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Іран погодився розблокувати
Ормузьку протоку
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Протягом двох тижнів буде забезпечено безпечний
прохід через Ормузьку протоку, при цьому безпека
судноплавства координуватиметься зі збройними
силами країни.
Іран припинить військові дії та забезпечить безпечний прохід через
Ормузьку протоку протягом двох тижнів, якщо напади на країну буде
зупинено. Про це у ніч проти середи, 8 квітня, написав міністр закордонних
справ Ірану Аббас Арагчі у соцмережі Х.

"…я цим заявляю від імені Вищої ради національної безпеки Ірану: Якщо
напади на Іран будуть припинені, наші потужні збройні сили припинять
свої оборонні операції", – йдеться в повідомленні.

Арагчі заявив, що протягом двох тижнів буде забезпечено безпечний
прохід через Ормузьку протоку, при цьому безпека судноплавства
координуватиметься зі збройними силами країни, а також буде враховано
всі технічні обмеження, що можуть впливати на рух кораблів: "Протягом
двох тижнів безпечний прохід через Ормузьку протоку буде можливий
завдяки координації зі збройними силами Ірану та з належним
урахуванням технічних обмежень".

Очільник МЗС Ірану висловив вдячність прем'єр-міністру Пакистану Шаріфу
та фельдмаршалу Муніру за їхні зусилля щодо припинення війни в регіоні.

"У відповідь на братнє прохання прем'єр-міністра Шаріфа, висловлене в
його твіті, та враховуючи запит США на переговори на основі їхньої 15-
пунктової пропозиції, а також оголошення президента США про прийняття
загальних рамок 10-пунктової пропозиції Ірану як основи для переговорів",
– зазначив він.

Нагадаємо, цієї ночі президент США Дональд Трамп заявив, що готовий
призупинити на два тижні бомбардування Ірану на два тижні в обмін на
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повне відкриття Ормузької протоки та продовження переговорів. Також
повідомлялося, що Ізраїль приєднався до припинення вогню.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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